

**स्वर्ण  
जागृति**  
२०वें वर्ष में  
प्रवेश पर समस्त  
समाज जनों की  
हार्दिक बधाई

Mo. : 09328241151



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हेतु प्रकाशित  
E-mail : swarnjagriti@yahoo.com  
www.brahminswarnkar.com

**स्वर्ण  
जागृति** मासिक

R.N.I. No. : GUJBIL/2000/3156

संपादक :- सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी फोन : ( दु. ) 22164380 ( ति. ) 27550175  
283/6, प्रेमदरवाजा के सामने, बाबा का डेहला, अहमदाबाद - 380 002.

**पत्रिका शुल्क व विज्ञापन दर**

पंचवार्षिक शुल्क ₹ 300/-

विज्ञापन दर

पूरा पृष्ठ ₹ 5000/-

₹ 3000/- आधा पृष्ठ

चौथाई पृष्ठ ₹ 2000/-

₹ 500/- 5 से.मी. X 9 से.मी.

पेजल ₹ 750/-

नोट : यह पेनल विज्ञापन हेतु उपलब्ध है।

संपर्क : 9328241151, 079-22164380

यह पत्रिका हमारी वेबसाइट पर भी उपलब्ध है।

www.brahminswarnkar.com

वर्ष : 20 अंक : 02 दिनांक : 15-01-2020 संपादक : सोनी सुंदरलाल प्रहलादजी वार्षिक मूल्य: 60 रुपये पृष्ठ : 4

# नारी सशक्तिकरण थीम पर विद्यार्थी सम्मान समारोह: स्वर्ण जागृति एवार्ड भी दिये गये



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा इस बार नारी सशक्तिकरण थीम पर शानदार सफल आयोजन हुआ।

दि. 15.12.2019 रविवार को शहर के एच.के. कॉलेज कैम्पस के ऑडिटोरियम हॉल में आयोजित इस कार्यक्रम में कक्षा 5वीं से 10वीं व 12वीं बोर्ड व स्नातक, स्नातकोत्तर व उच्च डिग्री प्राप्त छात्र-छात्राओं का प्रशस्ति पत्र व मेडल देकर सम्मान किया गया।

कुल सम्मानित 63 विद्यार्थियों में से कक्षा 5वीं से 8वीं के 15 विद्यार्थी, ग्यारहवीं के 6 विद्यार्थी, 10वीं बोर्ड के 3, 12वीं बोर्ड के 6 व स्नातक व स्नातकोत्तर के कुल 33 विद्यार्थी थे।

नारी सशक्तिकरण थीम के अनुसार इस बार मंच पर समाज की सम्मानित महिलाओं को स्थान दिया गया व समस्त कार्यक्रम का संचालन भी महिलाओं द्वारा ही किया गया।

मंच पर विराजमान महिलाएँ 1. श्रीमती अर्चनाजी संजयजी हेडाऊ हिममतनगर, 2. श्रीमती पूनम मनीषकुमार धांधल अहमदाबाद, 3. श्रीमती जयश्री संजयजी कट्टा भरुच, 4. श्रीमती लीना धीरेनजी मण्डोरा, 5. कु. डॉ. रघुशू मुकेशजी कश्यप, 6. श्रीमती सरोज जगदीशजी कट्टा एवं 7. श्रीमती अलका जितेन्द्रजी कोकाशाही श्रीमाली थीं।

ये सभी सुशिक्षित महिलाएँ समाजसेवा, राजनीति शिक्षा, उच्च डिग्री जोब व गृहिणी



भी थीं। सभी ने महिला सशक्तिकरण पर अपने अपने विचार व्यक्त किये व समाज की महिलाओं का भार देकर कहा कि वे जमाने के साथ चलें। बेटा बेटा व बहु को समान समझें तथा बच्चे व बच्चियों को अवश्य पढ़ाएँ ताकि वे भी जमाने की दौड़ में पीछे न रह जाय।

कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रम के माध्यम से मंच प्रदान कर बच्चों में छुपी हुई टैलेंट को बाहर लाने का सराहनीय प्रयास किया गया। कार्यक्रम में नृत्य एवं नाटिक भी प्रस्तुत की गई।

सभी उत्तीर्ण छात्र-छात्राओं को मंचस्थ महानुभाव एवं कार्यक्रम में सहयोग कर्ता भाग्यशाली लाभार्थियों के कर कमलों से मेडल व प्रशस्ति पत्र दिया गया।

प्रति वर्ष की तरह इस वर्ष भी पूर्व घोषित दो महानुभावों को "एसबीएस युवा संगठन" के संयोजकत्व में "स्वर्ण जागृति" एवार्ड प्रदान किये गये।

1. श्री रमेशकुमार जी भीमराजजी पुनासा - भीनमाल को उनके द्वारा जालौर जिले में युवाओं में जागृति लाकर समस्त समाज का उदाहरणीय संगठन खड़ा करने व उनके नेतृत्व में वर्षों से लंबित पू. श्री अणदरामजी महाराज मंदिर का शेष कार्यपूर्ण कर उसकी भव्य प्राणप्रतिष्ठा करवाने तथा धर्मशाला के निर्माण आदि अन्य कार्य संपन्न हुए हैं। उनकी इस उपलब्धि के रहते उन्हें स्वर्णजागृति समाज युवा गौरव एवार्ड से सम्मानित किया गया।



2. स्व. नाथूलाल शिवलालजी परिहार - अहमदाबाद को उनके द्वारा अहमदाबाद व गुजरात में हमारे समाज की झोरा-मगरा पट्टी को संगठित कर उनमें उत्साह व अपने समाज के प्रति गौरव का संचार किया। स्व. श्री नाथूलालजी वर्षों से समाजसेवी व अन्य सभी पट्टियों में लोकप्रिय व सेतुरूप थे। वे समस्त अहमदाबाद समाज के सर्वमान्य



निःस्वार्थ समाजसेवी थे। ( अभी कुछ माह पहले ही उनका दुःखद निधन हो गया। )

ऐसे परोपकारी समाज सेवी स्व. नाथूलालजी को स्वर्णजागृति समाज विभूति एवार्ड से सम्मानित किया गया।

इसके सिवाय एसबीएस युवा संगठन के चार कर्मठ कार्यकर्ताओं को भी स्वर्ण जागृति एवार्ड से सम्मानित किया गया।

कार्यक्रम में छात्र-छात्राएँ व उनके माता पिताओं ने बड़ी संख्या में उपस्थिति दीं।

अहमदाबाद समाज में भीनमाल क्षेत्र के अध्यक्ष श्री बाबूलालजी जोजावरा, रोई भितरोट क्षेत्र के श्री कांतिलालजी राठौड़, श्री शांतिलालजी झारोलिया, श्री रूपचंदजी झारोलिया, प्रगति गुप, के श्री चंद्रप्रकाशजी काला, भीनमाल से पधारे श्री रमेशकुमारजी पुनासा व उनकी टीम, श्री प्रवीणकुमार जी भारद्वाज श्री महेश फूटरमलजी हेडाऊ, श्री दिनेश शरेमलजी वानो वानाशाही, झोरामगरा वैन श्री कांतिलालजी परिहार, बाबूलालजी व उनकी टीम सहित समाज के कई अग्रगण्य महानुभाव भी उपस्थित थे।

गुजरात रक्षाशक्ति युनिवर्सिटी के वाईस चांसलर श्री पवनकुमारजी बाड़मेरा भी विशेषरूप से उपस्थित रहे।

श्री नाकोडा भैरवनाथ मः **भरत जे. सोनी (M) 09898297808**

फोन : (O) 22146881 (R) 22733254

**भैरवकृपा ज्वेलरी कोर्नर**

सोना-चांदी में जोधपुरी ( राजस्थानी ) एवं स्टोन सेटेड फेन्सी आभूषणों के निर्माता एवं थोक विक्रेता

मुख्य स्थल : 205, आभुषण कोम्प्लेक्स, ब्रान्च स्थल : 214, गुसापारेख की पोल, एम.जी. हवेली रोड, माणेकचोक, एम. जी. हवेली रोड, माणेकचोक, सुवर्ण सेवा ( रवि-सोम बन्द ) अहमदाबाद-1. चांदी सेवा ( शनि-रवि बन्द )

विना मूल्य उपलब्ध 1. हरस मसा की दवा ( मलहम ) 2. तिलीस्मी मोती ( छोटे बच्चों के दांत पीडा रहित निकलने का ताबीज ) • सतत परिश्रम, संघर्ष एवं कड़ी मेहनत का कोई विकल्प नहीं है। : भरतभाई

09409414624 श्री 079-27620074

**सोनी ललितकुमार बंशीलालजी**  
( पाली वाला )

**मण्डोश कुंदन आर्ट्स**

हमारे यहाँ जड़ाई का कार्य उच्चतम क्वालिटी में किया जाता है।

**जड़तर कार्य सिखने हेतु संपर्क करें।**

सेक्टर 8A, ब्लॉक नं. M/6, निर्णयनगर, राणीप रोड़, अहमदाबाद-382481.

पत्रिका का पंच वार्षिक शुल्क 300/-रु. अवश्य भेजें ताकि पत्रिका नियमित आपकी बेहतर सेवा कर सके।

**ब्राह्मण स्वर्णकार वन्दे ब्रह्म स्वरूपिणम्।  
ज्ञान विज्ञान दातारं तपोनिष्ठं शुभाननम्।।**  
- श्री गोविंदरामजी हेडाऊ, सिवाना

**संपादकीय....**

इस वर्ष ठण्ड ने पुराने सभी रिकॉर्ड तोड़ दिये। राजस्थान के कई क्षेत्रों में ठण्डी माईनस तक पहुंची, बर्फ जम गई व ओले भी गिरे। कुदरत की लीला है।

यह अंक आपके हाथों में आयेगा तब तक मल मास पूर्ण होकर अब शुभ कार्य व शादी ब्याह की मौसम शुरू हो जायेगी।

स्वर्णकार समाज से संबंधित खबरों में इसी जनवरी में भारत सरकार आभूषणों पर फरजियात हॉलमार्क कानून को मंजूरी देगी व अगले वर्ष 2021 से सभी ज्वैलर्स पर यह लागू हो जायेगा। आप इस एक वर्ष के दौरान अपना बिना हॉलमार्क वाला स्टॉक क्लीयर कर सकते हैं। आपको हॉलमार्क हेतु सरकारी लायसंस भी लेना फरजियात होगा। सरकार दिनों दिन कड़क रूख अपना रही है। कृपया अब लायसंस हेतु प्रोसेस शुरू कर दें।

हमारा व्यवसाय जोखिम भरा है। आये दिन देश भर से चोरी लूटमार, ठगाई व कारीगरों द्वारा सोना लेकर भाग जाने की खबरें आ रही हैं। इस पर गंभीरता से सोचें, सेफ्टी-सिक्क्योरिटी का पूरा ध्यान रखें। आधुनिक सिक्क्योरिटी इन्स्टॉल करें, तो जोखिम कम हो सकता है।

इस माह सोशल मीडिया से जो जानकारी मिली उससे ज्ञात होता है कि समाज के जो लोग दिवंगत हुए उनमें कई बंधु विशेष कर पुरुषवर्ग में कम उम्र में मृत्यु का दर अधिक है। इस स्तंभ से हमने पहले भी इस बात का उल्लेख किया हुआ है। नई पीढ़ी जो नशे पते की ओर बढ़ रही है वह भी एक कारण है। और भी कई कारण हो सकते हैं। किंतु नई पीढ़ी व उनके माता-पिताओं से अनुरोध है कि आने वाली पीढ़ी के हितार्थ अपनी लाईफ स्टार्ट, खान-पान, सादगी, शादी ब्याह में कम खर्च तथा अनुचित रीति-रिवाजों से निजात पाने की कोशिश करें। रीति-रिवाजों पर देखा देखी खर्च करने की मजबूरी से मानसिक तनाव भी बढ़ता है जो भी इसका एक बहुत बड़ा कारण है।

पिछले माह जयपुर समाज के वर्षों से लंबित चुनाव आखिर हो गये। चुनाव प्रक्रिया बहुत ही व्यवस्थित अपनाई गई। महासभा के पर्यवेक्षकों की निगरानी में निष्पक्ष चुनाव हुए। अब जयपुर के दोनों पक्षों को पुराने विवाद भूलकर समाजहित में एक होकर आगे बढ़ना चाहिये।

आगे आने वाला समय देश-दुनिया के लिये उथल-पुथल वाला है। देश में नागरिकता कानून के विरुद्ध राजकीय पार्टियों ने मुद्दा गरमाया हुआ है, तिस पर दिल्ली, जाधवपुर सहित कई युनिवर्सिटीयों के विद्यार्थी विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। उधर इरान-अमरीका युद्ध के मुद्दे पर है। इरान ने तो युद्ध का ऐलान कर दिया है। हमें अब कदम-कदम पर खर्च सोच समझ कर करना होगा। इसके सिवाय भी कई मुद्दे हैं जो आप समाचारों में देखते हैं।

अभी पिछले माह श्रीमती अर्चना संजयजी हेडाऊ हिम्मतनगर का दुःखद निधन हमारे समाज के लिये अपूरणीय क्षति है। उधर दिल्ली के श्री सोहनलालजी वर्मा रामरंग के निधन से भी समस्त सर्व स्वर्णकार समाज को भारी खोटा हुई है। अस्तु!

आगामी 26 जनवरी गणतंत्र दिवस, 30 जनवरी गांधी निर्वाण दिवस व बसंत पंचमी, 7 फरवरी को विश्वकर्मा जयंति पर समस्त समाज को हार्दिक शुभ कामनाएँ।

**सोनी वेलफेयर सोसायटी द्वारा  
आनन्द उत्सव हर्षोल्लास से सम्पन्न**  
दिनांक 5 जनवरी वर्ष का प्रथम  
\*प्रेषक- पुष्पेंद्र जसमतिया, जयपुर

रविवार को जयपुर मे सोनी वेलफेयर का आनंद उत्सव हर्षोल्लास के साथ सम्पन्न हुआ।

आनंद उत्सव से समाज जन लाभान्वित हो इस उद्देश्य से स्टॉल्स लगवाई। चित्र प्रदर्शनी ने सभी का मनमोह लिया। हमारे निमंत्रण को मान देकर भारतवर्ष के दूसरे शहरों से आये अतिथि अपने साथ यादगार पल लेकर गये, हम उनका आभार व्यक्त करते हैं।

आनंदोत्सव में लगभग 800 से अधिक समाज बंधुओं ने पधार कर आनंद लिया। हमारे सभी कार्यकर्ता कई दिनों से इसकी तैयारी कर रहे थे।

महासभा अध्यक्ष श्री दौलतरामजी महेचा व संगठन मंत्री श्री प्रेमजी बाडमेरा ने उत्सव में पधारकर हमारे उत्सव की शोभा बढ़ाई।

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत सभा जयपुर के सभी नवनिर्वाचित पदाधिकारिगण एवं सदस्यों का दुपट्टा ओढ़ाकर बहुमान किया गया।

रिलेशनशिप काउंसलर डॉ. गंगश्याम हेडाऊ जोधपुर, के टी सोनी सूरत, श्री गिरधारीलाल महेचा नागदा द्वारा किया सेमिनार स्थानीय समाज बंधुओं के लिए एक नया अनुभव था।

कार्यक्रम दोपहर 2 बजे से रात्री 8 बजे तक चला उसके बाद भोजन का कार्यक्रम शानदार तरीके से चला

**दादोजी का शहीद दिवस**  
3 फरवरी 2020 को  
इस वर्ष दादोजी का शहीद दिवस माघ शुक्ल पक्ष नवमी दिनांक 3 फरवरी 2020 को है। जिसके कार्यक्रम निम्न प्रकार होंगे।

1। 2 फरवरी रात्रि जागरण  
। रात्रि विश्राम कि व्यवस्था मंदिर प्रांगण में ही होगी

। 13 फरवरी का दादोजी महाराज की पुजा अर्चना कर प्रशादी का आयोजन

। 13 फरवरी को दादोजी के पुजा अर्चना पश्चात आम बैठक

पुरखराज कट्टा तिवरी

**एडवॉकेट पेमारामजी  
पुनः अध्यक्ष निर्वाचित**



श्री ब्राह्मण स्वर्णकार विकास समिति (चौबीस पट्टी) की एक साधारण सभा दि. 24/12/2019 मंगलवार को बाडमेर में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार छात्रावास में आयोजित की गई। जिसमें समाज के चौबीस पट्टी के बंधु सैकड़ों की संख्या में उपस्थित हुए।

समिति के महामंत्री श्री मोहनलालजी बाडमेरा ने बताया कि साधारण सभा में सर्वसम्मति से अधिवक्ता श्री पेमारामजी वेदराजजी कट्टा को पुनः निर्विरोध अध्यक्ष निर्वाचित किया गया।

कार्यकारिणी में महामंत्री के तौर पर श्री मोहनलालजी फौजमलजी बाडमेरा, कोषाध्यक्ष के तौर पर प्रेमरामजी लादुरामजी बाडमेरा, सहकोषाध्यक्ष श्री किशनलालजी परमार व श्री जितेन्द्रजी बाडमेरा को मनोनीत किया गया।

आम सभा में विकास समिति ने विकास के कई प्रस्ताव पारित किये। इस मौके पर काँग्रेस जिला प्रवक्ता श्री मेवारामजी सोनी, अधिवक्ता श्री हरीशजी सोनी, श्री सुरेशजी सोनी, श्री केवलचंदजी सोनी, श्री रतनलालजी सोनी, श्री जगदीशजी सोनी, श्री कनैयालालजी सोनी, श्री अशोकजी सोनी सहित कई समाजजन मौजूद थे।

\* कैलास माणोकचंदजी, बाडमेर

**हिम्मतनगर महिला मण्डल का गठन**

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज महिला मण्डल हिम्मतनगर का गठन दि. 03.01.2020 को लक्ष्मीनारायण मंदिर में महिला मण्डल की जनरल सभा में किया गया, जिसमें सर्वसम्मति से कार्यकारिणी का गठन किया गया।

अध्यक्ष - श्रीमती हेमा विक्रमजी परिहार  
उपाध्यक्ष - श्रीमती भावना रमेशजी परिहार  
मंत्री - श्रीमती शालू रविजी जोजावरा  
सहमंत्री - श्रीमती टीना सुरेशजी छपरवाल  
कोषाध्यक्ष - श्रीमती ममता भावेशजी मण्डोरा  
सह कोषाध्यक्ष - श्रीमती माला घनश्यामजी परिहार  
इसके साथ ही कार्यकारिणी में 15 साधारण सदस्यों का निर्वाचन भी सर्वसम्मति से किया गया।



महिला मण्डल द्वारा आयोजित व संचालित यह निर्वाचन कार्यक्रम बहुत व्यवस्थित तरीके से सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में संपन्न हुआ।

हिम्मतनगर युवा टीम की ओर से बहुत बहुत अभिनंदन व शुभकामनाएँ।  
\* प्रेषक - भावेश कट्टा, युवा संगठन अध्यक्ष, हिम्मतनगर

**डोंबिवली क्षेत्र का भव्य 43वाँ उजवणी सम्मेलन : कवि सम्मेलन का भी आयोजन किया गया**

डोंबिवली के श्री खिड़कालेश्वर महादेव मंदिर प्रांगण में दि. 08.12.2019 रविवार को डोंबिवली तथा आस-पास के क्षेत्र के 23 गाँवों व शहरों में निवास कर रहे समाज के परिवारों का 43वाँ वार्षिक उजवणी सम्मेलन बड़े ही धूमधाम से मनाया गया।

समारोह के लाभार्थी परिवार श्री वस्तीमलजी अचलाजी जोजावरा बांकली वाला हाल एरोली परिवार द्वारा भव्य कवि सम्मेलन का भी आयोजन किया गया। जिसमें कविधत्री सुमिता केशवा, सुरेश मिश्रा, योगेश बावरा द्वारा स्वरचित सुंदर



**30 अप्रैल परिचय सम्मेलन :  
1 मई पंचम सामूहिक विवाह**

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बाबा रामदेव सामूहिक विवाह समिति द्वारा रामदेवरा में 1 मई 2020 को पंचम सामूहिक विवाह महोत्सव होने जा रहा है। आप सभी समाज बंधुओं से निवेदन है कि अपने विवाह योग्य लाडले-लाडुलियों का शुभ विवाह सामूहिक विवाह में करवायें।

सामूहिक विवाह के एक दिन पूर्व 30 अप्रैल 2020 को समाज का युवक युवती परिचय सम्मेलन करने का निश्चय किया गया है। परिचय सम्मेलन पूर्ण रूप से निःशुल्क रहेगा एवं युवक-युवती को स्टेज पर आकर परिचय देना जरूरी नहीं होगा। लेकिन जिनके बायोडेटा आये होंगे उन्हें परिचय सम्मेलन में साथ लाना जरूरी

**सुमेरपुर ज्वैलर्स एसो. के  
चुनाव : सुरेश बेड़चा अध्यक्ष**

दि. 22.12.2019 को सुमेरपुर जवाई नदी के तट पर श्री नीलकंठ महादेव मंदिर प्रांगण पर ज्वैलर्स एसोसिएशन के चुनाव, संरक्षक श्री नेनमल बेड़चा के सान्निध्य में संपन्न हुए।

अध्यक्ष - श्री सुरेशकुमार बेड़चा (हनुमान ज्वैलर्स)

उपाध्यक्ष - श्री चंपालाल बेड़चा (जय अंबे ज्वैलर्स)

सचिव - श्री छगनलाल रामीणा (कुमावत) (आपेश्वर ज्वैलर्स)

कोषाध्यक्ष - श्री प्रवीण कुमार साकरिया (वंदना ज्वैलर्स)

प्रचार मंत्री - श्री हितेशकुमार सोनी (कंचन ज्वैलर्स)

नवगठित कमेटी ने अपना कार्यभार संभाला। नव निर्वाचित अध्यक्ष श्री सुरेशकुमार बेड़चा ने सभी का आभार व्यक्त करते हुए सभी से सहयोग की अपेक्षा की।

सांयकाल आरती के पश्चात् महाप्रसाद ग्रहण कर सभी अपने गंतव्य को रवाना हुए।

\* प्रेषक - हितेश

रहेगा, ताकि सभी अभिभावक आपस में मिल बैठकर बातचीत कर सकें। कार्यक्रम में ज्योतिषी की व्यवस्था समिति द्वारा उपलब्ध रहेगी।

सामूहिक विवाह एवं युवक-युवती परिचय सम्मेलन के लिये रजिस्ट्रेशन शुरू हो चुका है।

**सम्पर्क सूत्र**

श्री प्रेम बाडमेरा फलोदी 9982464270

श्री जगदीश कट्टा फलोदी 9413133020

श्री रामस्वरूप कट्टा ओसियां 9414496075

श्री सुरेश बाडमेरा अजमेर 9928586418

श्री मदनलाल बाडमेरा सोइन्तरा 9950586621

श्री राधेश्याम कट्टा पोकरण 9636111545

श्री ओम जसमतिया फलोदी 8118899163

\* देव किसन ( देव भजुड ) फलोदी, प्रचार मंत्री

\* संपर्क सूत्र - ( प्रिन्ट मैटर लेना )

**तहसील स्तर पर महासभा के संयोजकों की नियुक्ति**

बाडमेर जिले के तहसील स्तर पर महासभा के जिला संयोजन स्यामलालजी महेचा के द्वारा की गई नियुक्तियां व जो नियुक्त हुए हैं उनके नाम--

- 1)- श्री अशोककुमारजी शिव, 2)- श्री सवाईलालजी चोहटन, 3)- श्री करण जी परमार बाडमेर, 4)- श्री कान्तीलालजी कोटडीया गुडामालाणी, 5)- श्री भुरचन्दजी सिणदरी, 6)- श्री जयरामजी आसोतरा, 7)- श्री अर्जुनदासजी रामसर, 8)- श्री रामरतनजी सिवाणा, 9)- श्री जगदीश जी बायतु, 10)- श्री विजयराज जी समदड़ी।

सभी को बहुत बहुत बधाई शुभकामनाएँ।

\* प्रेषक - ओमप्रकाशजी हेडाऊ - सिवाना।

**चैत्राई में निलेश राठौड़ संचालित अचिवर्स स्पॉट**



चैत्राई में श्री तेजपालजी राठौड़ के सुपुत्र श्री निलेश राठौड़ ने अपने पार्टनर श्री गोपीनाथ डी. शर्मा के साथ सन् 2010 में अचिवर्स स्पॉट नामित संस्थान की स्थापना की है।

यह संस्थान मेडिकल कॉडिंग प्रशिक्षण और प्लेसमेंट सेवाएँ प्रदान करता है और इस संस्थान को 2019 के शीर्ष 10 सबसे बेहतरीन स्वास्थ्य संस्थानों में से एक चुना गया है।

श्री निलेश राठौड़ बताते हैं कि संस्थान आई.एस.ओ. प्रमाणित है और सभी मेडिकल, पैरामेडिकल और लाईफ साईंस

स्नातक और स्नातकोत्तर के लिये प्रमाणीकरण और प्लेसमेंट के साथ प्रोजेक्टर आधारित गहन कक्षा प्रशिक्षण प्रदान करता है।

संस्थान ने 5000 से अधिक उम्मीदवारों को प्रमुख स्वास्थ्य सेवा बीपीओ में नौकरी प्राप्त कराने में योगदान दिया है।

\* संपर्क - श्री निलेश टी. राठौड़ - 09962636477

**करणीमाता मंदिर देशनोक में तीन सौ किलो चांदी का दीपक स्थापित किया गया**



बीकानेर के पास देशनोक में सुप्रसिद्ध यात्राधाम व बीकानेर के राजघराने की बुलदेवी करणीमाता के मंदिर में माता के भक्त मौनी बाबा की ओर से भेंट किया गया है। जिसका

वजन तीन सौ किलो है और लगभग 500 किलो घी के समावेश की क्षमता है जो डेढ़ साल तक लगातार प्रज्वलित रह सकेगा।

दीपक की ऊंचाई 10 फीट व चौड़ाई साढ़े पांच फीट है और एक जनवरी 2020 को इसे मंदिर में प्रस्थापित किया गया।

\* प्रेषक - सुरेश छगनलालजी महेचा, बीकानेर

## बीकानेर में प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन

दिनांक 29/12/2019 को श्री ब्राह्मण स्वर्णकार विकास समिति-बीकानेर के तत्वाधान में स्थानीय पंचायती भवन में आयोजित प्रतिभा सम्मान समारोह में 104 होनहार



विद्यार्थियों का 8th, 10th, 12th में 60% से अधिक अंक प्राप्त करने वाले व ग्रेजुएशन और पोस्ट ग्रेजुएशन व अन्य तकनीकी शिक्षा को पूर्ण करने वाले होनहारों को प्रशस्ति पत्र व इन कैटगरी में प्रथम व द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले होनहार विद्यार्थियों को श्री दिलीपजी पुत्र श्री कैलाशजी कलकत्ता वालों की तरफ से चांदी के मैडल दिए गए। प्रशस्ति पत्र श्री पुखराजजी जालोरा व श्री श्यामसुंदरजी के आर्थिक सहयोग से प्रदान किए गए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री पुखराजजी

## द. गुजरात सा. वि. समिति द्वारा अतिथि रिसोर्ट बुक

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज द. गुजरात सामूहिक विवाह समिति द्वारा दि. 4 मई 2020 को आयोजित सामूहिक विवाह का स्थल "अतिथि रिसोर्ट" भरूच ने हा. तय किया गया है।

भरूच समाज अध्यक्ष श्री गौरीशंकर जी हेड़ाऊ ने स्वर्णजागृति को बताया कि श्री जी.डी. जोजावरा संयोजक व संरक्षक, श्री अमृतलालजी काला व अध्यक्ष गौरीशंकरजी हेड़ाऊ व कोम कमेटी मेंबर श्री प्रकाशजी व अन्य बंधुओं की उपस्थिति में यह रिसोर्ट बुक करवाया गया।

\* प्रेषक - श्री गौरीशंकरजी हेड़ाऊ, अध्यक्ष

## कवि कथाकार राजाराम स्वर्णकार के काव्य संगत तीसरी आँख का सच का लोकार्पण



दि. 22 दिसंबर 2019 को शब्दरंग एवं कला संस्थान के तत्वाधान में कवि कथाकार राजाराम स्वर्णकार के काव्य संग्रह तीसरी आँख का सच का लोकार्पण महाराजा नरेन्द्र सिंह ओडिटोरियम में किया गया।

लोकार्पण कार्यक्रम में उपस्थित वरिष्ठ साहित्यकार श्री भवानीशंकर व्यास विनोद, साहित्यकार व रंगकर्मी श्री मधु आचार्य,

## महासभा द्वारा जयपुर में संयोजकों की नियुक्ति

अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा अध्यक्ष महोदय के निर्देशानुसार दिनांक 7 जनवरी को जयपुर जिले के लिये श्री योगेशजी मंडोरा को संयोजक एवं श्री विशालजी हेमकार को सह संयोजक, श्री नितिनजी कट्टा युवा संयोजक एवं श्री पुष्पेंद्रजी जसमतिया को युवा सह संयोजक नियुक्त किया गया है।

महासभा अध्यक्ष महोदय के निर्देशानुसार महिला प्रदेश संयोजक श्रीमती गीतांजली कट्टा ने श्रीमती प्रमिला बजमोहनजी लाडनवाल को जयपुर महिला संयोजक एवं श्रीमती लीनारोहितजी कट्टा को सह संयोजक नियुक्त किया है।

\* प्रेम बाडमेरा, संगठनमंत्री- महासभा

और विशिष्ट अतिथि श्री श्यामसुंदरजी थे। कार्यक्रम में समाज की विभिन्न समितियों के अध्यक्ष व अन्य पदाधिकारी दादोजी समिति के अध्यक्ष श्री हरिकृष्णजी भी कार्यक्रम में उपस्थित हुए। पंचायत भवन के पूर्व अध्यक्ष प्रेमरतनजी ने भी अपने अशीर्वाचन देकर विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन किया।

\* प्रेषक - चन्द्रप्रकाश बाडमेरा, अध्यक्ष- विकास समिति

## विरार से वसाई बोर्डी समाज का स्नेहमिलन संपन्न



दि. 25 दिसंबर को श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज विरार ( वसाई से बोर्डी का स्नेहमिलन पूरे हर्षोल्लास से संपन्न हुआ। सम्मेलन में मीरा-भाईदर की युवा टीम द्वारा तुलसी वितरण किया गया। इस युवा टीम ने 2100/- रु. की धनराशि भी विरार की टीम को प्रदान की। विरार स्वर्णकार समाज ने उनका आभार प्रकट किया।

## अखिल कच्छ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार संघ की जनरल सभा

अखिल कच्छ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार संघ की जनरल सभा दि. 26.12.2019 को सूर्य ग्रहण के पश्चात 5 घंटे बाद आयोजित की गई, जिसमें सर्वसम्मति से निम्न निर्णय किये गये -

1. जनगणना रिन्डुवल फोर्म पुनः भरने की शुरुआत दिनांक 29.12.2019 से की जाय। एक ही घर में रहने वाले लोगों का एक ही सदस्यता शुल्क लिया जायेगा।

2. हर अमावस्या को मीटिंग पुनः यथावत रखी जाय व दुकान की आधे दिन छुट्टी रखी जाय।

3. समाज बंधुओं को व्यवसाय व पारिवारिक मुसीबत में आवश्यक सहाय उपलब्ध करवाई जाये।

4. समाज की एकता समाज के लिये गौरव है। हमें हमेशा एकता रखते हुए कदम से कदम मिलाना है।

\* प्रेषक - श्री हंसराज कश्यप - अध्यक्ष

## श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन, जिला जालोर की बैठक 26 दिसं. को सम्पन्न

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन जिला जालोर की बैठक दिनांक 26/12/2019 गुरुवार को मोदरान स्थित श्री अणदारामजी धाम, ब्राह्मण स्वर्णकार समाज भवन में संपन्न हुई। बैठक की शुरुआत दोपहर बाद चार बजे हुई, जिसमें संगठन के जिले भर के सैकड़ों सदस्यों की उपस्थिति रही। बैठक में सभी सदस्यों के सुझाव लिए एवं उस पर विस्तृत चर्चा हुई। बैठक में तय किया गया कि, पूर्व की भांति शीघ्र ही जिले के सभी खण्डों में संगठन कार्यकारिणी गठित की जाये। संगठन में नये सदस्यों को जोड़कर

# ..... आखिर जयपुर में चुनाव संपन्न



पिछले कई वर्षों से आम चुनाव हेतु चल रहे विवाद के बाद आखिर 22 दिसंबर 2019 रविवार को जयपुर समाज के चुनाव संपन्न हो गये। पिछले कई वर्षों से जयपुर के कुछ अग्रणी समाज सेवियों के निवेदन पर महासभा द्वारा भी बार बार अनुरोध के चलते भी चुनाव नहीं हो पाये थे। आखिर इस बार जयपुर समाज के बंधुओं द्वारा हस्ताक्षर व सदस्यता अभियान चलाने के पश्चात नये चुनाव संपन्न हो सके।

पिछले 4/5 वर्षों से सोशल मीडिया पर इसकी सभी खबरें क्रिया प्रतिक्रिया समस्त समाज ने देखी व पढ़ी हैं।

दि. 22 दिसंबर 2019 को जयपुर में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार पंचायत सभा जयपुर की कार्यकारिणी के चुनाव स्वर्णकार सेवा सदन पुलिस अकादमी रोड़, पानी पेच जयपुर पर शांतिपूर्ण ढंग से सौहार्द्रपूर्ण वातावरण में विधान पूर्ण रूप से पालन

## अखिल कच्छ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार संघ की जनरल सभा

अखिल कच्छ श्री ब्राह्मण स्वर्णकार संघ की जनरल सभा दि. 26.12.2019 को सूर्य ग्रहण के पश्चात 5 घंटे बाद आयोजित की गई, जिसमें सर्वसम्मति से निम्न निर्णय किये गये -

1. जनगणना रिन्डुवल फोर्म पुनः भरने की शुरुआत दिनांक 29.12.2019 से की जाय। एक ही घर में रहने वाले लोगों का एक ही सदस्यता शुल्क लिया जायेगा।

2. हर अमावस्या को मीटिंग पुनः यथावत रखी जाय व दुकान की आधे दिन छुट्टी रखी जाय।

3. समाज बंधुओं को व्यवसाय व पारिवारिक मुसीबत में आवश्यक सहाय उपलब्ध करवाई जाये।

4. समाज की एकता समाज के लिये गौरव है। हमें हमेशा एकता रखते हुए कदम से कदम मिलाना है।

\* प्रेषक - श्री हंसराज कश्यप - अध्यक्ष

करते हुए एडहॉक कमेटी ने संपन्न करवाये।

महासभा के अध्यक्ष श्री दौलतराम महेचा एवं संगठन मंत्री श्री प्रेमरतन बाडमेरा ने बताया कि समाज का यह पहला चुनाव है जिसमें भारत सरकार की चुनाव प्रक्रिया के तर्ज पर न्यायपूर्ण व वैधानिक तरीके से गुप्त मतदान द्वारा चुनाव संपन्न हुए। उन्होंने जयपुर समाज के उन सभी बंधुओं को धन्यवाद दिया जिन्होंने घर घर जाकर मतदाता सूची तैयार करने के लिये अपना स्वयं का पैसा व समय लगाया। साथ ही एडहॉक कमेटी भी बधाई के पात्र हैं जिन्होंने बहुत ही मेहनत से रातदिन एक करके इतने शानदार तरीके से महासभा के प्रतिनिधियों की उपस्थिति में चुनाव करवाये।

एडहॉक कमेटी ने नवनिर्वाचित कार्यकारिणी को पद व गोपनीयता की शपथ दिलवाई।

एडहॉक कमेटी के सदस्य - 1. पंकज हेमकार, 2. अनिल महेचा, 3. चंपालाल बाडमेरा, 4. ओमप्रकाश कश्यप, 5. दीपक जसमतिया।

नई कार्यकारिणी इसप्रकार रही - अध्यक्ष - सुरेश कुमार काला व. उपाध्यक्ष - अमृतलाल मथुरिया उपाध्यक्ष - नितिन कट्टा

मंत्री - योगेश मण्डोरा सहमंत्री - विशाल हेमकार कोषाध्यक्ष - कमलेश महेचा कार्यकारिणी सदस्य - 1. खेमचंद साकरिया, 2. महेश कट्टा, 3. गिरधारी बाडमेरा, 4. हेमप्रकाश, 5. पुष्पेन्द्र जसमतिया, 6. परमेश्वर बाडमेरा, 7. राजेश मथुरिया, 8. जगदीश राठौड़, 9. कैलास जसमतिया, 10. रूपेश मथुरिया और 11. योगेश मथुरिया।

\* श्री सीतारामजी मथुरिया के सोशल मीडिया पर पोस्ट से साभार।

## खेडब्रह्मा सुवर्णकार एसो. द्वारा नवचंडी यज्ञ का आयोजन

खेडब्रह्मा में सर्व स्वर्णकार एसोसिएशन के अध्यक्ष श्री कांतिलालजी परिहार द्वारा प्राप्त जानकारी के अनुसार दि. 30 दिसंबर 2019 को स्थानीय अंबिका माता मंदिर में शहर के सर्व स्वर्णकारों द्वारा नवचण्डी यज्ञ का आयोजन किया गया जिसमें 21 युगल ने नवचण्डी महापूजा का लाभ लिया। तत्पश्चात महाप्रसाद का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बंधुओं सहित समस्त सर्व स्वर्णकारों ने उपस्थित रहकर हवन दर्शन, पूजन व महाप्रसाद का लाभ लिया।

\* प्रेषक - कांतिलाल परिहार, अध्यक्ष

## अणदाराम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा की दूसरी सालगिरह 14/15 फरवरी को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज समदडी द्वारा नवनिर्मित पू. अणदारामजी मंदिर की दूसरी सालगिरह दिनांक 14/15 फरवरी 2020 को मंदिर परिसर में धूमधाम से मनाई जायेगी।

मंदिर कमेटी के महामंत्री श्री रामधन बाडमेरा ने बताया कि इस अवसर पर विविध कार्यक्रमों का आयोजन किया गया है। जिसमें प्रथम दिवस दोपहर 4 बजे से रात्रि 8 बजे तक महा मीटिंग आयोजित होगी। इस मीटिंग में प्रतिवेदन व आय व्यय का ब्यौरा दिया जायेगा। समाज के जिज्ञासुओं के प्रश्नों का संतोषजनक जवाब

दिया जायेगा। रात्रि को भजन कीर्तन व मनोरंजन कार्यक्रम भी आयोजित होगा। मंदिर व्यवस्थाओं के लिये चढ़ावे भी बोले जायेंगे।

दूसरे दिन 15 फरवरी को प्रातः शानदार जुलूस का आयोजन होगा। ध्वजा, राजभोग आरती के पश्चात महाप्रसाद का कार्यक्रम होगा।

सभी श्रद्धालु भक्तजनों से करबद्ध निवेदन है कि वे कृपया इस अवसर पर अवश्य उपस्थित रहें।

\* श्री रामधन बाडमेरा, महामंत्री - अणदाराम मंदिर कमेटी, समदडी

## वैवाहिक हिमांशु कट्टा मेड़ता निवासी श्री गणपतलालजी कट्टा के 5 फीट 8 इंच ऊं. वाले सुपुत्र चि. हिमांशु कट्टा ने बी.ई. सिविल (एस.आई.टी- टुमकुर), पोस्ट ग्रेजुएशन प्रोग्राम - एडवान्सड कंस्ट्रक्शन मैनेजमेंट पूणे से किया हुआ है। वर्तमान में देशभर में फैली हुई मॉल शूखला 'डी मार्ट' में प्रोजेक्ट मैनेजर हैं।



पिता गणपतलाल कट्टा मैकेनिकल इंजीनियर व माता सरलादेवी (एम.ए. - समाजशास्त्र) के यहाँ 22.07.1990 को सुबह 8.45 पर जन्मे हिमांशु कट्टा शुरू से ही पढ़ने में अब्बल रहे। छोटी बहन सीनियर लीगल अफसर, ए.यु. बैंक जयपुर में व छोटा भाई बी.सी.ए. फाईनल में है। हिमांशु को क्रिकेट, लोन टेनिस, कम्प्यूटर गेमिंग, गाने सुनना, मुवीज़, पर्यटन आदि का शौक है। संपूर्ण परिवार शिक्षित व मेड़ता के प्रतिष्ठित उद्योगित परिवार श्री जोरावरमलजी कट्टा के परिवार से हैं। संपर्क - 09414289661/08302689684 पता - गणेश सिल्वर वर्क्स एन्ड भारत ऑयल मिल, सुनारों का महोल्ला, मीरा मार्ग, मेड़ता सिटी जि. नागौर (राज.)

## खेड़ब्रह्मा सामूहिक विवाह 16 फरवरी को : रजिस्ट्रेशन जारी है, 15 जोड़े हो चुके

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार सामूहिक विवाह उत्सव समिति खेड़ब्रह्मा ( गुज. ) का 16वाँ सामूहिक विवाह दि. 16.02.2020 को खेड़ब्रह्मा श्री अंबिका माता मंदिर परिसर में आयोजित होगा।

खेड़ब्रह्मा एक पवित्र यात्राधाम है। देशभर में पुष्करजी के बाद ब्रह्माजी का मंदिर यहीं है। साक्षात् अंबा माता यहाँ बिराजमान हैं जिनके दर्शन से धन्य हो जाते हैं। खेड़ब्रह्मा हरणाव नदी भिमाक्षी व कोसंबी इन तीन नदियों के त्रिवेणी संगम पर बसा है। संत श्री भृगुत्रयिणी का आश्रम, काशी विश्वनाथ आदि कई पौराणिक मंदिर यहाँ अवस्थित हैं।

यहाँ का आयोजन, व्यवस्था, सहकार, संगठन सभी सुपर्व है। आप बिलकुल

चिंतामुक्त रह सकते हैं।

इस सामूहिक विवाह में अब तक 15 जोड़ों का पंजीकरण हो चुका है। पंजीकरण अभी जारी है। यदि आपके परिवार में विवाह योग्य बच्चे बचिचियाँ हैं तो उनका विवाह सामूहिक विवाह में कीजिये। माँ अंबिका व अन्य देवी देवताओं का उन पर सदा आशीर्वाद रहेगा।

... तो देर किस बात की? आप तुरंत ही अपने लाड़ले लाड़लियों का नाम पंजीकृत करवायें।

जोड़ों के पंजीकरण के लिये संपर्क करें - श्री बंशीलालजी परिहार - महामंत्री - 09427058404

02775220368  
\* प्रेषक : विनोद सोनी, खेड़ब्रह्मा

## बेड़चा भाईपा सेवा संस्थान की मीटिंग 26 जनवरी को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार बेड़चा सेवा संस्थान, मु. बेड़ा के समस्त पदाधिकारी एवं सदस्यगण तथा बेड़चा गुप के सभी मेंबरों से निवेदन है कि कुलदेवी श्री क्षेमकरणी माताजी के आगामी वार्षिक मेला ( चैत्रसुद 8 दि. 1 अप्रैल 2020 बुधवार ) की व्यवस्था हेतु विशेष मीटिंग दिनांक 26 जनवरी 2020 रविवार को रखी गई है।

आप सभी से निवेदन है कि मीटिंग से एक दिन पूर्व 25 जनवरी को सांय 6 बजे तक आप जरूर पधारें। आपके आगमन की पूर्व सूचना मीटिंग से एक सप्ताह पूर्व तक अवश्य देने की कृपा करें, ताकि योग्य

व्यवस्था हो सके।

मीटिंग स्थल - बेड़चा अतिथि गृह प्रांगण - बेड़ा

\* प्रेषक - श्री हस्तीमल बेड़चा, सचिव, सुमेरपुर

## सिरोही में 7 फरवरी को पाटोत्सव

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज सिरोही के आराध्यदेव श्री मुरलीधरजी मंदिर का वार्षिक पाटोत्सव दि. 7 फरवरी 2020 माघ शुक्ल 13 शुक्रवार को आयोजित होगा। एक दिन पूर्व दि. 6 फरवरी से पाटोत्सव के दूसरे दिन 8 फरवरी तक सिरोही समाज में मेले जैसा वातावरण रहेगा।

## युवा संगठन हिम्मतनगर द्वारा दीपावली स्नेहमिलन

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन हिम्मतनगर ( गुज. ) का दीपावली स्नेहमिलन समारोह दिनांक 15.12.2019 रविवार को मिनी पावागढ़ माताजी के सान्निध्य में हर्षोल्लास के साथ संपन्न हुआ।



कार्यक्रम में हिम्मतनगर समाज की परिचय पुस्तिका संपर्क सेतु 2020 का विमोचन किया गया। इस पुस्तिका को तैयार करने में आशिष जोजावरा और विनोद छापरवाल का पूर्ण योगदान रहा।

कार्यक्रम में आयोजित सांस्कृतिक

कार्यक्रम में समाज के सभी युवा बच्चे, और बहुओं ने नृत्य, मिमिक्री, गेम आदि प्रस्तुत कर सभी का मनोरंजन किया।

समस्त कार्यक्रम को सफल बनाने में युवा संगठन की टीम ने बहुत मेहनत की। \* प्रेषक - भावेश कट्टा, अध्यक्ष - न. यु. मण्डल

## स्वर्णकार समाज के रत्न श्री सोहनलालजी 'रामरंग' नहीं रहे



समस्त स्वर्णकार समाज के गौरव, समाज रत्न परम श्रद्धेय श्री सोहनलालजी वर्मा रामरंग का निधन 80 वर्ष की आयु में 28 दिसंबर 2019 को दिल्ली स्थित उनके निवास स्थान पर हुआ।

उनका जन्म 9 जून 1939 में हुआ था। वे श्री मैट्रिक्स स्वर्णकार समाज से थे। किंतु उन्होंने सर्व स्वर्णकार समाज की जो सेवा की है वह सदाकाल याद रहेगी।

सन् 1963 के 9 जनवरी को जब गोल्ड कंट्रोल लागू हुआ तब से समय समय पर हुए आंदोलनों के वे हिस्सा रहे। वे एक तरह से लम्बे समय तक अखिल भारतीय स्वर्णकार संघ के स्तंभ रहे।

वे चिंतक, विचारक, लेखक, इतिहासकार, राम के उपासक, एवं

कथाकार, कवि, उपन्यासकार, व बहुमुखी प्रतिभा के धनी थे। उनके उद्बोधन को सुनना एक सुखद अनुभव रहता था।

अहमदाबाद से उनका रिश्ता बहुत पुराना था। समस्त समाज सन् 1978 से उनके परिचय में आया था जब वे अ.भा. स्वर्णकार संघ के त्रिदिवसीय सम्मेलन में अपने विद्वतापूर्ण अोजस्वी संबोधन से छा गये थे।

वे जब भी कभी रामकथा करते तब साक्षात् हनुमानजी कपि का रूप धर उनके पास आकर अक्सर बैठा करते देखे गये हैं।

सुख्यात रामायण कथाकार पू. श्री मोरारीबापू ने भी आपका दो बार सम्मान किया है।

आपके निधन से समस्त स्वर्णकार समाज को अपूरणीय क्षति हुई है। ईश्वर उनकी आत्मा को चिर शांति प्रदान करें।

## एस.बी.एस. युवा अहमदाबाद : सामूहिक वृद्ध महोत्सव 10 मार्च को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद द्वारा आगामी होली पर नौनिहालों की सामूहिक वृद्ध का कार्यक्रम दि. 10 मार्च 2020 मंगलवार को बापूनगर के चंद्रप्रसाद देसाई हॉल में आयोजित किया जा रहा है।

नौनिहाल शिशुओं के माता पिता व परिवार से अनुरोध है कि आप अपने शिशु की वृद्ध सामूहिक वृद्ध में करवाएँ और अपना नाम लिखवाएँ।

इस कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रम भी होंगे, जिसमें समाज के जो हुनरमंद कलाकार भाग लेना चाहते हों वे अपने नाम अपने क्षेत्र के कार्यकर्ता के पास लिखवाएँ।

अधिक जानकारी के लिये संपर्क करें - हरिश मण्डोरा : 9825853750 / रोहित साकरिया : 9409420548

\* एस.बी.एस. युवा अहमदाबाद : 9408216777/9824921092

## खेड़ब्रह्मा में ज्वैलरी सेफ पर सेमिनार गोदरेज सिक्योरिटी द्वारा आयोजन

खेड़ब्रह्मा ( गुज. ) में स्थानीय ज्वैलर्स एसोसिएशन व अहमदाबाद स्थित गोदरेज कंपनी के एग्जेट सदीप ब्रदर्स के तत्वाधान में पिछले दिनों दि. 15/12/2019 को गोदरेज सिक्योरिटी सोल्युशन के प्रोडक्शन सीसीटीवी, वाईफाई, कैमरा, होमसेफ गोदरेज हेवी सेफ ज्वैलरी के लिये आयोजित सेमिनार में गोदरेज कंपनी मुंबई से रतन थापा पहली बार गुजरात आये, साथ ही अहमदाबाद से एस.पी. तावडिया भी थे।

आप दोनों ने ज्वैलर्स समुदाय हेतु उपयोगी न्यु टेक्नोलोजी की जानकारी दी। ज्वैलर्स को बताया कि इन प्रोडक्ट के इन्स्टॉल करने पर हमारे शोरूम व ज्वैलरी की सेफ्टी कितनी बढ़ जाती है।

ज्वैलर्स एसोसिएशन खेड़ब्रह्मा के अध्यक्ष श्री कांतिलालजी मांगीलालजी परिहार ने बताया कि सेमिनार में देवांग भाई, पुखराज भाई, गिरधारीलालजी,

## आदरणीय प्रभुदास जड़िया को 90वें जन्म दिवस पर शुभ कामनाएँ



अहमदाबाद में जडाइकार्य के जनक एवं स्वर्णकला जगत श्रेष्ठि श्रीमान सेठजी श्री प्रभुदासजी जगजीवनदासजी साहबको श्री सागरिया बीज मेला फैमिली गोठ समिति, अहमदाबाद की तरफ से 90 वें जन्मदिवस पर ढेरों बधाइयाँ एवं उज्ज्वल भविष्य के लिए असंख्य शुभकामनाएँ ईश्वर आपके द्वारा संजोये हुए सभी स्वप्नों को दुगुना करके निरोगी काया के साथ दीर्घायु प्रदान करे ऐसी प्रार्थना करते हैं। ईश्वर आपका आशीर्वाद हम सभी पर सदैव बनाये रखे।

छपते छपते - पत्रिका छपाई में जाते खबर हैं कि श्रीमान प्रभुदासजी जड़िया का दि. 01/01/2020 को दुःखद निधन हो गया। ईश्वर उनकी आत्मा को चिर शांति प्रदान करें।

## प्रांतिज तालुका समाजका प्रथम स्नेह मिलन 22 दिसं. को मनाया गया



प्रांतिज तालुका श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज जि-साबरकांठा का प्रथम स्नेह मिलन समारोह श्री महाकाली मंदिर प्रांतिज में आयोजित किया गया। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलित करने के साथ दिनांक 22/12/2019 को शाम 6:00 बजे से की गई। प्रमुख श्री हरीशकुमारजी बाबुलालजी परिहार ने

स्वागत प्रवचन से संबोधित किया। मंचस्थ सभी का फुल माला द्वारा सम्मानित किया गया तथा समाज के बुजुर्ग व्यक्तियों का शाल ओढ़ाकर सम्मानित किया गया। उसके बाद सांस्कृतिक कार्यक्रम द्वारा कार्यक्रम का शानदार प्रोग्राम हुआ। तथा छोटे बच्चों ने भी सुंदर कार्यक्रम पेश किया। रात को 8:00 बजे

भोजन ग्रहण के बाद सबको ईनाम देकर प्रोत्साहित किया गया। अंतमे मंत्री श्री प्रविणकुमारजी मोहनलालजी ( पल्लाचर ) द्वारा आभारविधी की गई।

\* प्रेषक- श्री पारसमलजी जोजावरा व श्री कैलाशचंदजी मंडोरा

## एसबीएस युवा संगठन अहमदाबाद के चुनाव 26 जनवरी '20 को

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार युवा संगठन अहमदाबाद के त्रिवार्षिक चुनाव दिनांक 26 जनवरी '20 रविवार को युवा संगठन के कार्यालय, 12-14, दूसरी मंजिल, प्रसिद्धि कोम्लेक्ष, बाबा साहब अंबेडकर हॉल के सामने, सरसपुर अहमदाबाद पर दोपहर 2 से 4 बजे आयोजित होंगे।

उम्मीदवार इस संस्था का पिछले तीन वर्षों से सतत कार्यकारिणी का सदस्य होना आवश्यक होगा।

अधिक जानकारी के लिए संपर्क- 09408216777

\* प्रेषक- जितेंद्र महेचा, महामंत्री

## श्रीमती अर्चना हेड़ाऊ का दुःखद निधन: समस्त समाज में शोक की लहर

श्रीमती अर्चना संजयजी हेड़ाऊ निवासी हिम्मतनगर का दि. 18.12.2019 को प्रातः हृदयगति रूक जाने से अल्पायु में दुःखद निधन हो गया।

श्रीमती अर्चना हेड़ाऊ अखिल भारतीय श्री ब्राह्मण स्वर्णकार महासभा द्वारा गुजरात की संयोजिका नियुक्त की गयी थीं।

श्री ब्राह्मण स्वर्णकार समाज हिम्मतनगर की वे अग्रणी समाज सेवी व भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा हिम्मतनगर की अध्यक्ष थीं। वे लायन्स क्लब में रहकर सर्वज्ञाति समूह लग्न के आयोजन और बिना ज्ञाति धर्म के भेदभाव के सभी का कार्य करने में सदा तत्पर थीं। वंचितों के प्रति वे सदा करुणामयी रहीं। वे हमेशा हरेक के दुःख में सहभागी होती थीं।

4 अगस्त सन् 1974 को उनका जन्म बड़नगर में पिता स्व. लक्ष्मीकांतजी व माता निर्मलादेवी चित्तौड़ा के यहाँ हुआ। पिता करीब 10 वर्ष पूर्व चल बसे। वे स्वयं भी अध्यात्म, साहित्य व संगीत में दखल रखते थे।

श्रीमती अर्चनाजी ने बीएससी तक शिक्षा प्राप्त की थी। उनके भाई पुरषोत्तम सोनी संगीतज्ञ व भजन सम्राट हैं। इनकी पुत्री ओशिन आई.बी.एम. कंपनी गांधीनगर में व छोटा बेटा तनय 12वीं में अभ्यास करता है।

श्रीमती अर्चना हेड़ाऊ के पति श्री संजय



हेड़ाऊ व उनके परिवार का उनकी सभी सामाजिक प्रवृत्तियों में सदा साथ रहा। श्री संजय हेड़ाऊ भी हिम्मतनगर की कई

चैरिटी संस्थाओं व एन.जी.ओ. से जुड़े हुए हैं और पति-पत्नी दोनों कंधे से कंधा मिलाकर हर कार्य में साथ रहते थे। वे अपने आखिरी सामाजिक कार्यक्रम, अहमदाबाद में एस.बी.एस. युवा संगठन द्वारा आयोजित प्रतिभा सम्मान कार्यक्रम में दि. 15 दिसंबर 2019 को मुख्य मेहमान के तौर पर पधारी थीं व उन्होंने उस दिन समाज को प्रेरणात्मक संदेश भी दिया था।

उनके निधन पर समस्त हिम्मतनगर समाज ने एक दिन अपना कामकाज बंद रखा। उनकी शमशान यात्रा में हर धर्म संप्रदाय के हजारों लोग जुड़े और अश्रुपूर्ण नयनों से उन्हें विदाय दीं। उनकी लोकप्रियता का आलम ये था कि गरीब हिन्दुओं के साथ मुस्लिम पुरुष व महिलाएँ भी शोकसंतप्त हो कर जुड़ीं।

दिवंगत अर्चना हेड़ाऊ के निधन से गुजरात समाज को अपूरणीय क्षति पहुंची है।

समस्त समाज व स्वर्णजागृति परिवार की ओर से उन्हें हार्दिक श्रद्धांजलि। ओमशांति।